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1. [bookmark: _heading=h.gjdgxs]DELIMITAÇÃO DO TEMA

Delimite o tema de sua pesquisa aqui! Aqui em uma frase está delimitado, não precisa grandes explicações. 
[bookmark: _heading=h.30j0zll]
2. PROBLEMA DE PESQUISA

Aqui é um questionamento central da tua pesquisa, o que tu quer com essa pesquisa? Qual a dúvida que tens com relação ao tema delimitado? Essa é a hora de formular o questionamento. É o norte de tua pesquisa, a bússola da pesquisa, é o que vai te guiar, sem dúvida nenhuma. É o questionamento que te instiga a fazer a pesquisa. Recomenda-se que se faça o problema em forma de pergunta. Lembrando que aqui, em 1 ou 2 frases tu faz o questionamento, não é necessário escrever parágrafos, é bastante simples, mas deve ser contundente. Não é uma pergunta que fazes ao acaso, não é uma pergunta facilmente respondida no google, é algo que tu identificou ser uma lacuna no tema estudado. 
[bookmark: _heading=h.1fob9te]
3. HIPÓTESES

É uma resposta empírica e do aprendizado significativo, ou seja, do que já está construído em sua memória longo prazo que te ajudam a criar essas respostas ao problema apresentado. Uma hipótese central, como resposta do problema, e pode haver outras hipóteses que derivem dessa primeira, elas tem que satisfazer a tua pergunta, obviamente, e devem ter logica entre os enunciados.
[bookmark: _heading=h.3znysh7]
4. OBJETIVOS
[bookmark: _heading=h.2et92p0]
4.1. Objetivo Geral

É a tua meta principal com esta pesquisa, é onde queres chegar! Lembrando da forma que foi passada na sala de aula, começando os objetivos com verbos no infinitivo conforme lista apresentada à vocês.

[bookmark: _heading=h.tyjcwt]
4.2. Objetivos Específicos

Arrolar 3 a 5 objetivos específicos, são os vários objetivos que te levarão a alcançar o objetivo geral.
[bookmark: _heading=h.3dy6vkm]
5. JUSTIFICATIVA

Este é um momento importante do projeto, é quando irás justificar a relevância social e acadêmica de seu projeto, bem como a viabilidade dele. Deves te esforçar para escrever bastante coisa importante para o convencimento da banca que avaliará seu projeto. Trazer desde questões globais até regionais justificando a importância. Podes apontar dados que justifiquem essa pesquisa. Consequências da falta de conhecimento a respeito do tema a ser pesquisado, etc. Se precisar gastar folhas com a justificativa, não se preocupe, é o momento. 
[bookmark: _heading=h.1t3h5sf]
6. REFERENCIAL TEÓRICO

O Referencial Teórico é a hora que te usarás da literatura existente, dos doutrinadores da área de sua pesquisa para que apoiem o seu direcionamento dado à pesquisa, ou seja, que demonstres que não estás sozinho nesse caminho. É, de fato, aquela hora que irás fazer uma interlocução entre autores, trazendo sua visão do que tratarás mais aprofundada na sua pesquisa. Mas já irás citar autores (sistema autor-data) e fazer aquela legítima discussão bibliográfica, que sirva para que a banca veja que há um respaldo doutrinário a respeito do tema a ser pesquisado. Procurando, sempre, comentar a relevância dos autores citados para o desenvolvimento de sua pesquisa e elaboração do seu artigo.
[bookmark: _heading=h.4d34og8]
7. METODOLOGIA

Aqui é o momento de explicar como chegarás a cada OBJETIVO específico, bem como, o geral. Ou seja, quais são os caminhos para que alcances os objetivos. Deves demonstrar um por um. Explique de que maneira você irá coletar as informações, é necessário ficar perfeitamente claro na metodologia.

8.  	PROPOSTA DE SUMÁRIO   (EXEMPLO)
1. Breve estudo sobre o direito de família.

2. A historicidade jurídica do instituto familiar.

3. Os principais dispositivos norteadores do instituto familiar delimitados pela constituição federal e pelo código civil.
3.1 Princípio da proteção da dignidade da pessoa humana (art. 1º, III, da CF/88)
3.2 Princípio da solidariedade familiar (art. 3º, I da CF/88)
3.3Princípios da igualdade entre os filhos (art. 227, §6º da CF/88 e art. 1.596 do CC)
3.4 Princípio da afetividade
3.5 Princípio da função social da família (art. 226 CF/88)

4 O conceito de família sob a luz do direito brasileiro.

4.1 As novas construções familiares e seus aspectos jurídicos.

9.	CRONOGRAMA

Aqui é quando apresentarás o gráfico, conforme apostila da disciplina, com as etapas a serem alcançadas, sempre se usando de meses de referência. Ou seja, terás que apresentar na tabela, cada objetivo, cada etapa a ser alcançada, culminando na entrega do seu artigo definitivo. É preciso que você marque as etapas que serão realizadas em cada mês.
[bookmark: _heading=h.17dp8vu]
10.	REFERÊNCIAS

Aqui será a hora de referenciar todas as citações que fizeste no “Referencial Teórico”. Tudo que foi citado lá, deve estar referenciado aqui. Bem como, tudo que estiver aqui, necessariamente, tem que estar citado no texto, caso contrário, deves retirar daqui.
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