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NORMAS DE ELABORAÇÃO DO PAINEL DE APRESENTAÇÃO

É de inteira responsabilidade dos autores a elaboração e a impressão dos painéis, assim como a fixação e a retirada dos mesmos do local de apresentação. 
As dimensões do PAINEL são: 0,90m (largura) x 1m (altura). Recomenda-se que as ilustrações (fotos, esquemas, tabelas, gráficos e equações) ocupem no máximo 40 % da área total, de preferência que não haja (facilita até na impressão). De modo geral, o painel fica em torno de 800 a 1400 palavras (no máximo).

A sequência para apresentação dos dados no Painel, que deverá ser submetido em formato “.doc ou .docx”, será:

a) Título do trabalho: em letras maiúsculas, em negrito e centralizado;
b) Nome(s) do(s) autor(es): em letras minúsculas, com as iniciais em maiúsculas e centralizado;
c) E-mail do(s) autor(es): em letras minúsculas e centralizado.
d) Orientador: Prof. Titulação, Nome Completo
e) Introdução: a importância do assunto, do conceito que será abordado; deve ser destacada resumidamente na forma de introdução ou equivalente; além de indicar a metodologia ou forma de abordagem da pesquisa e em quais autores e obras se fundamenta;
f) Discussão / Desenvolvimento: indicar os pontos/tópicos de desenvolvimento, podendo fazer subtópicos; poderão ser usadas citações breves;
g) Considerações Finais: indicar as principais, a partir dos resultados obtidos;
h) Referências: relacionar em formato resumido, apenas as mais diretamente ligadas ao assunto; citar conforme normas da ABNT (NBR 6023). A seguir alguns exemplos de citações:

CHAUÍ, Marilena. Convite à filosofia. 14 ed. São Paulo: Ática, 2015.

PEIRANO, Mariza. Etnografia não é método. Revista Horizontes Antropológicos, Porto Alegre, ano 20, n. 42, jul./dez. 2014. Disponível em: <http://www.scielo.br/pdf/ha/v20n42/15.pdf> Acesso em: 28 de outubro de 2019. 

SEVERINO, Antônio Joaquim. A filosofia contemporânea no Brasil: conhecimento, política e educação. Petrópolis: Vozes, 2011.


O que é opcional?
a) [bookmark: _GoBack]No Painel, o uso de cor de fundo é uma questão estética, isto é, fica a critério do autor do trabalho. Qualquer cor é válida (desde que o conteúdo fique legível). Observação: o fundo poderá ser branco.
b) A fonte e o tamanho a serem escolhidos. Entretanto, certifique-se de que o conteúdo seja visível após a impressão do trabalho. Sugestão: a fonte Verdana, tamanho 26 (ou acima), ou Arial, tamanho 32, são opções visíveis. 
c) O material a ser utilizado: o painel poderá ser de papel ou mesmo ser impresso em plotter.

*Observação: Ver modelo de Painel em PowerPoint neste menu com todas essas formatações e normas.
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