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TRABALHO DE CONCLUSÃO DE CURSO


[bookmark: Texto1][bookmark: Texto7][bookmark: Texto5]Eu,      , acadêmico do Curso de      , Registro Acadêmico n.º      , e meu orientador      , autores do artigo intitulado      , comunicamos à Coordenação de Trabalho de Conclusão de Curso e ao Setor de Biblioteca da FCR que autorizamos a publicação do texto integral deste relatório de pesquisa na rede mundial de computadores, em ambiente digital institucional, além de autorizar, caso seja aprovado pelos corpos editoriais, a publicação nas revistas científicas ou em livros organizados (ebook ou físico) pela FCR como forma de dar publicidade/divulgação a nossa produção científica, conforme licença de uso abaixo prevista. 


LICENÇA DE USO

Na qualidade de titular dos direitos de autor do conteúdo supracitado, autorizo o Centro de Difusão do Conhecimento da Faculdade Católica de Rondônia a disponibilizar a obra no Repositório Institucional, Revistas Científicas e Livros (E-books), gratuitamente, de acordo com a licença pública Creative Commons Licença 4.0 Internacional por mim declarada sob as seguintes condições:

a) Permite uso comercial de sua obra?    

OBS: A obra continua protegida por Direitos Autorais e/ou por outras leis aplicáveis. Qualquer uso da obra que não o autorizado sob esta licença ou pela legislação autoral é proibido.


DECLARAÇÃO DE DISTRIBUIÇÃO NÃO-EXCLUSIVA

O referido autor:
a) Declara que o documento entregue é seu trabalho original e que detém o direito de conceder os direitos contidos nesta licença. 
b) Declara também que a entrega do documento não infringe, tanto quanto lhe é possível saber, os direitos de qualquer pessoa ou entidade.
c) Se o documento entregue contém material do qual não detém os direitos de autor, declara que obteve autorização do detentor dos direitos de autor para conceder à Faculdade Católica de Rondônia os direitos requeridos por esta licença e que esse material, cujos direitos são de terceiros, está claramente identificado e reconhecido no texto ou conteúdos do documento entregue.
d) Se o documento entregue é baseado em trabalho financiado ou apoiado por outra instituição que não a FCR, declara que cumpriu quaisquer obrigações exigidas pelo contrato ou acordo.



Porto Velho, 8 de dezembro de 2020.
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OBS: O preenchimento de todos os dados deve ser feito no computador, sendo necessária a impressão apenas para assinar o documento.
Assinatura do(a) autor(a)/acadêmico(a)

Assinatura do(a) autor(a)/orientador(a)
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